

# 太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12381期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047 2022年7月1日 星期五 农历壬寅年六月初三

太钢集团企业使命:

支撑先进制造  
创造美好生活

## “宝罗”进太钢 “智”造再发力

通讯员 郭玮 郝咪咪

6月20日,中国宝武召开万名宝罗上岗实施动员大会,强调要进一步提升对万名宝罗上岗重要性和紧迫性的认识。各基地、各业务单元作为宝罗的“用人单位”,要主动挑起肩头责任,千方百计地为宝罗的全面上岗创造一切条件。在智慧制造“四个一律”推进以来,太钢集团积极落实,一些生产厂的机器人应用密度快速提升成效显著。

“冷宝”报到  
助力“三有”生活

“你们‘冷宝’最近咋样?”“你别说,这个宝罗来了咱们冷轧厂还真的挺好的,效率更高了、速度更快了、咱们更安全了,也减轻了咱们的工作负担。”在太钢冷轧厂生产现场,员工们讨论着新员工宝罗带来的新变化,并给扎根冷轧的宝罗起了个小名——“冷宝”。

融入宝武大家庭后,冷轧厂积极推进“万名宝罗上岗”实施议案,加快智慧升级的步伐,让满足条件的地方先动起来,目前冷轧宝罗集群已初具规模。集群除了包括拆捆、取样等常规宝罗外,还包括巡检、垫工艺纸、瓦楞纸等冷轧特色宝罗。以冷连轧为例,整条生产线共配置30名宝罗,分别从事操作、巡检、表面检查等作业任务,宝罗上岗后提高了整体劳动效率、实现了本质化安全。除了有拆捆、取样等常规宝罗,



徐立 刘宝宝 摄

结合实际,冷轧厂与宝信软件充分发挥协同效应,组建研发团队,突破技术瓶颈,开发出对炉区、酸洗区域的全天候监控,点检频率提高了4倍的巡检宝罗(目前正在现场调试);针对不锈钢冷轧特有作业进行开发的,解决人机接触频繁,安全风险高问题的垫工艺纸和垫瓦楞纸宝罗;对工艺段各区域的表面监控,并实现了表检参与缺陷分析、处理的分段式质量检验宝罗。

(下转第二版)



为了提高职工防震减灾意识和地震发生时的应急自救自护技能,使大家在灾难来临时快速有序地逃生,近日,太钢技术中心化学检测所举行地震应急演练。图为演练现场。

傅彪 摄  
高莉霞 文

本报讯(记者 孙敬 薛华)在建党101周年即将到来之际,6月28日,公司领导魏成文、李华、汪震和太钢党委有关部门、单位负责人,看望慰问了部分生活困难党员和老党员,向他们送去党组织的关怀与温暖,向他们致以节日的祝福和亲切的问候。

太钢集团党委书记、董事长魏成文看望慰问了太钢物流中心生活困难党员高云。高云因本人患病,妻子、女儿收入低,造成家庭生活困难。在高云家中,魏成文详细了解他的身体情况和生活状况,鼓励他保持乐观心态,积极治疗,早日康复重返工作岗位。魏成文强调,一名党员就是一面旗帜,广大党员为太钢的改革发展作出了贡献,我们不能忘记他们,特别是要对困难党员和老党员政治上多关心、思想上多沟通、生活上多照顾、精神上多关怀,时刻把他们的冷暖挂在心上;要加强对困难党员和老党员的关爱,力所能及地为他们解决生活中的实际困难,让他们切实感受到党的关怀和组织的温暖。

太钢集团总经理、党委副书记李华到人力资源服务中心生活困难党员刘志杰家中进行慰问。今年49岁的刘志杰,孩子从小患病,常年住院。他本人近年来身体每况愈下,也因患病行动困难。李华在详细了解刘志杰病情和家庭情况后,嘱咐他要坚强面对,树立信心,调整心态,和孩子一起努力,积极治疗,强健体魄,战胜病魔。他叮嘱人力资源服务中心要多关注关心困难人员生活,用好用足各种救济政策,尽最大努力帮助他们渡过难关。

太钢集团党委副书记、纪委书记汪震看望慰问了老党员、离休干部刘士坦。在刘士坦家中,汪震详细询问老人的身体状况和家庭情况,祝福老人健康长寿、生活愉快。汪震说,广大老党员、老同志是党和国家的宝贵财富,是我们学习的榜样。太钢各级党组织要带着感情、带着责任关心和帮助老党员,让他们安享幸福晚年,为他们老有所养、老有所乐创造良好环境。

慰问中,党员们感谢党组织的关心,表示会继续关心支持太钢,祝愿太钢的明天越来越好。

公司领导慰问生活困难党员和老党员

## 宁波宝新重点项目钢结构首吊完成



本报讯(通讯员 陈丽君) 万平方米,项目拟建一台二十辊轧机、一条光亮退火、一台平整机等主要生产线(均为宝新特钢利旧设备),新增年产6万吨高品质不锈钢光亮板的生产能力。项目建成后,将形成年产72万吨的整体规模,进一步提高宁波宝新优势产品的市场占有率,巩固在不锈钢市场高端产品的引领地位,为今后发展注入活力。

该项目位于宁波宝新公司厂区内,施工面积约为1.48

